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Garé ndérkombétare KENGUR 15.03.2018
Klasa e paré

Koha né disponim éshté 1h e 15 min.
Pér pérgjigje jo té sakté t€ pyetjes minusohet njé e katérta e numrit té pikéve me té cilat vlerésohet kjo

pyetje. Pér t€ shmangur rezultat t€ pérgjithshém negativ né€ fund shtohen 10 piké, késhtu gé sasia
maksimale e pikéve té fituara éshté 50. Gjaté punés nuk lejohen kalkulatorét

Cdo detyré vlerésohet me 4 piké

1. Mira vizaton vijé t€ thyer né ményré t€ tillé q€ me segmente i lidh
nuselalet q€ jan€ té€ treguara né vizatimin djathtas. Ajo fillon me ‘
nuselalen gé ka vetém nj€ piké dhe ¢do nuselale g€ lidhet mé pas ka *( ,’
mé shumé pika. Cilén vij€ té thyer do té fitojé Mira?

2. Ng& vizatimin djathtas €shté paraqitur njé picé e cila ka qéné e ndaré né
pjesé t& barabarta. Sa pjesé t€ picés mungojné?

(A)1 (B)2 ©3 (D) 4 (E) 5

3. N¢ vizatimin djathtas jané treguar dy parqe me
kengurét g€ jané né secilin park. Sa kenguré duhet
té kalojné nga njéri park né tjetrin me géllim qé té
dy parget té ken€ numér té njéjté kengurésh?

(A)4 B)5 (€)6
(D) 8 (E) 9

o
4. Mira sipas njé€ rregulli ndérton kulla. Pesé kullat e para
q€ 1 ndértoi jané treguar n€ vizatimin djathtas. C'pamje

1 2 3

do keté kulla me numér 8?

£e.x.0.1
(A) (B) LDJ © E (D) (E) g

5. Mira me radhitje té pllakave t€ rrumbullakta formoi kullén e treguar né
vizatimin djathtas. Sa pllaka do té shikojé Mira né qofté se kullén e )
. C_+
shikon nga lart? C_ )

A1 (B)2 (©)3 (D) 4 (E) 5
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6. Shtriga Zhana n€ bodrumin e saj ka 5 fshesa té cilat
jané t€ shpérndara si né vizatimin djathtas. Ajo i
zhvendos fshesat afér njéra- tjetrés né ményré té tillé
qé€ kur zhvendos njé fshesé té tjerat nuk 1 léviz. Cila
fshesé do zhvendoset e fundit?

(A) A (B) B ©C
(D)D (E)E

7. Mira vizatoi dy her€ t€ nj€jtén vijé€ té thyer dhe e fitoi
vizatimin e méposhtém:
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|| = || | o—o C
Mé pas vijén e thyer e vizatoi edhe njé€ heré¢ . Cila piké ndodhet n€ vijén e thyer?
(A) A (B)B ©C (D) D (E)E

8. Mira e plotéson formuesen e
treguar né€ vizatimin majtas.
Ajo vuri re se mbetén 4 pjesé
t¢ treguara né€ vizatimin A , T
djathtas, por duhet t&€ pérdoré vetém 3 pjesé. Cilén pjesé Mira nuk do
ta pérdoré?
(A) A (B)B ©C (D)D (E) Cose D

9. Q& té vijé deri tek kocka geni né ¢do udhékryq kthehet ose majtas ose djathtas. Duke shkuar
rrugés ai u kthye tre heré djathtas dhe dy heré€ majtas. N¢ cil€ rrugé kaloi geni?
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(D) (E)
10. Njé pirat ka dy sanduqge: 1 majti dhe 1 djathti. Né

W
e

sandukun e majté ka 10 monedha, ndérsa 1 F===—7. =N
djathti éshté 1 zbrazét. Cdo dité pirati vendoste >y |4 R e

nga 1 monedhé né€ t&€ majtin dhe 2 monedha né
sandukun e djathté. Pas sa ditésh sanduget do
kené numér t€ njéjté monedhash?

(A)S5 (B) 8 ©)10 (D) 12 (E) asnjéheré
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